
abc

4 5

def

abc
abc
abc

def

Sin baúl motor 2.0 -2010
-Distribuir bulonería y 
anclajes como se 
muestra en la figura.
-Para sujetar los soportes 
deberá usar la bulonería 
indicada (a,b,c) y en la 
parte del oblongo quite el 
taquito del soporte del 
silenciador para introducir 
el anclaje indicado (4).
-Del lado del 
acompañante deberá 
introducir por la cavidad 
existente el anclaje 
indicado (5) y girarlo para 
que se trabe.

c46

K-3
-Cabezal alto para
 perno Ø 19 mm.
-Alfiler de seguridad.

  

-Para sujetar los soportes laterales se deben 
correspondiente bulonería.

 con su 

sin baúl motor 1.6

los bulones asoman por dichas perforaciones.
 por cavidad existente y (4)los anclajes indicados 

Con baúl
-Sólo se utilizan los anclajes indicados (4)

realizar 3 perforaciones por lado; se introducen 

NOTA DE INSTALACIÓN
 
Sin baúl motor 1.6
-Introducir el anclaje (4) por cavidad tapada con el el taquito de goma que sostiene el silenciador; y 
asomarlo por el agujero existente en el medio.
-El anclaje 5 introducirlo por la cavidad existente y girarlo para que se trave.
-La parte indicada "A" agujerear e introducir el anclaje (4) por la cavidad existente y ajustarlo con la 
bulonería (d,e,f)

7

4

def

def

4

4

def

def

4

def

4

4

def

Para mas información sobre alcance de garantía de nuestros 
productos, modo de empleo e información técnica ingrese en la 
siguiente dirección web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html
www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

01

Bandera Argentina

04Arandela grower 8 mm.

04Arandela plana 8 mm.

04Tornillo 8 x 25 mm.(a)

(b)

(d)

(c)

(e)

(f) Arandela grower 3/8"

Arandela plana 3/8"

Tuerca 3/8" 06

06

06

01

01

(c4)

Calco logo Bracco 01

Precaución cadenas

Carga máxima

(c1)

(c3)

(c2)

Detalle

Calcos

Tello, Cristian

Cant.DetalleItem

Item

Ford FOCUS 08+
(c/ baúl y s/baúl)

Enganche TRACC

\PLANOS\ENGANCHES\Arm−embalaje\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprovado:

Dibujado:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AC
Fecha:

Codigo:

Modificado:

13-04-12

EF-259

(7)

(4)

(3)

(2)

(1)

Cabezal Tracc

01Bastidor con sop. lat.

06

01

01

Perno Ø 14 mm 01

Soporte enchufe elec.

Despiece

Cant.

(6)

01

02(5)

Alfiler de seguridad

600 Kg.

Anclaje con alambre

Anclaje con planchuela

CARGA VERTICAL MAXIMA 
SOBRE EL CABEZAL: 40 Kg.
TRACCION MAXIMA: 

Equipamientos 4x4

def

def

def

def

4

4

5

A

4

4

2

5

c3

def

c2

1
c1

 2 tornillos autoperforantes.

K-28
-Soporte enchufe

def

3

A

2
5

100

Tornillo 3/8"x1"1/4 
con plana y alambre

Pieza 4

Pieza 5
Planchuela 3/16" de 
25x100mm con 
tornillo 3/8"x1"1/4 


